Chaussons forme bottine avec lacet en satin devant

Taille 3 mois : ce modeéle se commence par la semelle et est réalisé en un seul morceau

Qualité Pingorex baby de Pingouin ou Lambswool de Phildar aiguilles 2 7>
Points employés : point mousse et jersey
Poids du modeéle 14g, longueur du pied 8 cm prévoir un ruban de satin ou un lacet.

Monter 37 mailles, aig 2 7> tricoter au point mousse pendant 2rgs (1 barre mousse), puis augmenter 4x4 maille
tout les 2 rangs en tricotant les rangs impair comme suit :

3eme rang: Im, laug, 17m, laug, Im,laug, 17m, laug, et Im

Seme rang: Im, laug, 19m, laug, Im,laug, 19m, laug, et Im

7eme rang: Im, laug, 21m, laug, Im,laug, 21m, laug, et Im

9eéme rang: Im, laug, 23m, laug, Im,laug, 23m, laug, et Im

On obtient: 53 mailles

Faire 5 rangs en jersey endroit, puis 1 rang en jersey envers en rabattant le pied de la maille du ler rang en jersey
ceci afin de réaliser le bourrelet.

Puis former le dessus du pieds en tricotant § rangs en point mousse sur toutes les mailles.

Poursuivre en tricotant les rangs impairs comme suit:

25eme rang: Tricoter 22m, 2m ensemble, 2m ensemble, Im, 2m ensemble, 2m ensemble et 22m

27eme rang: Tricoter 20m, 2m ensemble, 2m ensemble, Im, 2m ensemble, 2m ensemble et 20m

29eéme rang: Tricoter 18m, 2m ensemble, 2m ensemble, Im, 2m ensemble,2m ensemble et 18m

31eme rang: Tricoter 16m, 2m ensemble, 2m ensemble, Im, 2m ensemble, 2m ensemble et 16m

33eme rang: Tricoter 14m, 2m ensemble, 2m ensemble, 1m, 2m ensemble, 2m ensemble et 14m

1l reste 29 m, faire 4 rangs en point mousse puis continuer sur les 15 premieres mailles faire 9 rangs en jersey
endroit et | rang en jersey envers en rabattant le pieds de maille du ler rang en jersey et rabattre les mailles™.

* on obtient le passant pour le lacet en satin. Reprendre les 14 mailles restantes et effectuer la méme opération.

Rentrer les fils et fermer l'arriere du chausson et la semelle, introduire le lacet par l'espace laisser libre sur le
devant. Tricoter le 2eme chausson.

Ce modeéle peut aussi se réaliser sans lacet que l'on peut remplacer par un élastique, dans ce cas ne pas séparer le
travail en 2 et effectuer les 10 rangs sur toutes les mailles, fermer le passant apres avoir mis l'élastique.

Vous avez choisi d'imprimer ou de télécharger cette explication, merci de cliquer sur le nombre d'étoile (1 a 5)
pour quantifier l'intérét que vous lui portez, cela permettra d'aider d'autres personnes dans leur recherche sur
internet. D'avance merci,
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